

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

29 июля 2021 года №29 (1444)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...



ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

ДЛЯ ТИМАШЕВСКА
ЧУЖОЙ БЕДЫ НЕ БЫВАЕТ



ПУНКТ
ПРИЕМА И ВЫДАЧИ
ГУМАНИТАРНОЙ
ПОМОЩИ

(Читайте 4, 5 страницы)

«У России только два союзника: армия и флот» —

выразил свое внешнеполитическое кредо российский император Александр III Миротворец (1845-1894)

В минувшее воскресенье Президент, Главнокомандующий Вооруженными Силами Российской Федерации Владимир Путин принимал парад в честь 325-летия одного из своих «внешнеполитических союзников» — прославленного Военно-Морского Флота. (Так сложилось, в редакции «Антиспрута» срочную службу в своё время несли в Военно-Морском Флоте СССР три сотрудника. Спасибо всем, кто приспал нам свои поздравления с праздником и добрые пожелания).

Фото: скриншоты прямой трансляции ОРТ.



ПРОИСШЕСТВИЕ

ПРАВИЛ НА ВСЕ ДОРОЖНЫЕ СИТУАЦИИ НЕТ, КРОМЕ ОДНОГО — БЫТЬ ПРЕДЕЛЬНО ОСТОРОЖНЫМИ

26 июля в 00 часов 50 минут на автодороге Краснодар-Ейск (73 км+500 метров) по предварительным данным водитель автомобиля ГАЗ-2705, 1987 года рождения, житель Брюховецкого района, двигаясь по автодороге Краснодар-Ейск со стороны города Тимашевска в сторону станицы Брюховецкой, не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения (где это не зап-

рещено ПДД) и допустил столкновение со встречным автомобилем МАН-1932 с полуприцепом Шмитц, под управлением гражданина, 1987 года рождения, жителя Ростовской области (на снимках).

В результате ДТП водитель автомобиля ГАЗ-2705 погиб на месте ДТП. Пассажир автомобиля ГАЗ-2705 и водитель автомобиля МАН-1932 с травмами различной степени тяже-

ти доставлены в ГБУЗ «Тимашевская ЦРБ». По данному факту сотрудниками полиции проводится проверка.

Госавтоинспекция Тимашевского района настоятельно рекомендует всем участникам дорожного движения соблюдать Правила дорожного движения, быть бдительными и внимательными.

Правил, способных предусмотреть все ситуации, в

которые вы можете попасть на дороге, не существует, кроме одного — быть предельно осторожными. Помните, что от вашего поведения на улице и дороге зависят ваша собственная жизнь и жизнь других участников дорожного движения.

В. ШВЫДКОВ,
врио начальника
ОГИБДД отдела МВД
России по Тимашевскому
району, майор полиции.



ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

В конце декабря 2014 года ушёл из жизни собственный корреспондент «Антиспрута» по Брюховецкому району, член Союза писателей России, автор книг прозы «Свадьба у Дегальцевых» и «У родника», лауреат шолоховского творческого фестиваля «Лазоревая степь» Виталий Кириченко.

Виталий Иванович много лет учителяствовал в Брюховецком районе, исполнял обязанности пресс-секретаря районного суда, некоторое время возглавлял администрацию Брюховецкого района, затем активно сотрудничал с «Антиспрутом».

31 июля — день рождения Виталия Кириченко. В память о нашем товарище мы планируем опубликовать некоторые его творческие работы.



Читайте предположительно в августовских-сентябрьских номерах творческие работы Виталия КИРИЧЕНКО:

«ВОВ и мальчишки».
«Кавалер ордена Славы».

РАСКАЯНИЕ С ЗАПОЗДАНИЕМ

В нынешнем судебном обозрении читателей нашей газеты мы ознакомим с результатами двух уголовных дел, рассмотренных в конце минувшего мая в Тимашевске федеральным судьей

П.А. Зелюка. Надеемся, что ознакомление с ними убережет кого-то от опасных ошибок, которые могут испортить человеку его жизнь надолго, если не навсегда.

ИТАК, жители нашего райцентра некоторое время с завистью наблюдали за тем, как почти на самом берегу Кирпилей, где река разливается вовсю ширь, строится жилищный комплекс из современных благоустроенных много квартирных домов. Дескать, поглощало же кому-то прикупить себе жилье в одном из самых живописных мест города. Однако с течением времени зависть сменилась недоумением: а почему так долго? Ведь обычно коммерческое жилье строится и распродается в максимально скратые сроки, чтобы получить при этом максимальную отдачу и прибыль от вложенных и привлеченных на строительство средств. Поэтому и наша мэрия, выдавшая разрешение на строительство трех многоквартирных домов ЖК «Центральная усадьба» еще в 2012 году, надеялась, что пройдет год-два, и сотни новоселов въедут в свои новенькие квартиры с видом на шикарные кубанские закаты, отраженные большой речной гладью. В этом же были поначалу твердо уверены и некоторые граждане, взявшие кредиты и уже фактически купившие свои будущие уютные семейные гнезда. Ведь прежде чем совершил этот взвешенный и многократно продуманный шаг, они приезжали на стройку и лично видели, как там кипит работа.

Увы и ах! В середине прошлого уже десятилетия работы на объекте постепенно из-за недостатка финансирования замедлились. А потом и вовсе были заморожены по причине банкротства в 2018 году ООО с красивым именем «Лагуна», которое, собственно, и являлось застройщиком так и недостроенных трех больших домов на берегу реки.

Позже в полицию, а потом и в суды начали поступать заявления от пострадавших инвесторов и обманутых граждан. Они, взявшись и продолжая оплачивать кредиты на покупку квартир, так их и не дождались до сих пор. Больше того, некоторые, до сих пор не имея крыши над головой, вынуждены снимать недешевое по нынешним временам жилье, что усугубляет и так незавидную долю обманутых по сути людей.

После этого, естественно, и у следственных органов возникли вопросы к руководству «Лагуны». В частности, к М. А. Березину, который с 2014 года являлся директором этого ООО. Только вот в отличие от общества с ограниченной ответственностью Березин обладал почти безграничными возможностями, дарованными ему уставом. То есть, являлся единоличным исполнительным органом общества, имел полномочия действовать без доверенности от имени общества, в том числе, представлять его интересы и совершать сделки, выполнять договорные обязательства. Словом, как и положено директору, он мог все. Ну, или почти все: решать вопросы, касающиеся финансово-экономической и производственно-хозяйственной деятельности, распоряжаться имуществом и сред-



ствами ООО, утверждать договорные цены на продукцию и тарифы на услуги, организовывать бухгалтерский учет и представление отчетности, подписывать исходящие, а также платежные документы.

Разумеется, большие полномочия подразумевают собой и полную материальную ответственность, как за прямой действительный ущерб, непосредственно причиненный им обществу, так и за ущерб, возникший у работодателя в результате возмещения им ущерба иным лицам.

Мы не будем сейчас испытывать терпение читателей, перечисляя все сделки, договоры, все финансовые «телодвижения» М.А. Березина за время его четырехлетнего руководства «Лагуной». Скажем только, что в судебном заседании установлено, что действия Березина М.А. повлекли тяжкие последствия, которые выражены в невозможности ООО «Лагуна» завершить строительство ЖК «Центральная усадьба», прекращении де-

ятельности по строительству и фактической утрате 91 114 363 рублей. А также в причинении материального ущерба физическим лицам, заключившим договоры переуступки прав требования по договорам участия в долевом строительстве.

Надо отдать должное подсудимому, который в конечном итоге вину свою признал полностью, пояснив суду, что, мол, никакой выгоды от этих сделок он не имел, подписывал договоры, так как не хотел лишиться рабочего места в ООО «Лагуна». Дескать, все договоры изготавливались юристами, которые согласовывали с его вышестоящим руководством, а он толькоставил свою подпись.

Тем не менее, несмотря на то, что Березин, выполняя управленческие функции в коммерческой организации, использовал свои полномочия вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя, что повлекло причинение существенного вреда правам и закон-

ным интересам граждан и организаций, а также повлекло тяжкие последствия. Суд, признав его виновным в совершении предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ и назначив наказание в виде 3-х лет лишения свободы, счел возможным считать его условным с испытательным сроком на 3 года.

Полагаем, что на такой гуманный шаг Фемиду подвигло то, что М.А. Березин после банкротства руководимой им фирмы старался, как мог, загладить вред, причиненный его действиями. Например, он инициировал проведение при администрации района совещаний по вопросам решения достройки домов и защиты прав дольщиков, искал инвесторов для достройки и содействовал потерпевшим в подаче исков в арбитражный суд для включения в реестр кредиторов и создание кооператива. Словом, человек, по-видимому, раскаялся. Жаль только, что с запозданием.

Приговор суда вступил в законную силу.

Фото с Yandex.ru

НУ, А ТЕПЕРЬ о следующем уголовном деле. Но только деяние совершенено из другой, маргинальной, так сказать, «оперы». Речь об организации и содержании притона для потребления наркотиков неким сорокалетним тимашевцем Максимом Селезневым и его сорока-шестилетней сожительницей Марией Романюк.

А приспособили они под это грязное, преступное дело частный домик на улице Дидовской, что на окраине Тимашевска, где парочка проживала вместе с двумя девочками, одна из которых совсем мала, а другая не достигла еще совершеннолетия.

Примечательно, что несколько лет назад Селезнев уже был судим по статье о наличии у него наркотика в крупном размере. За что и был приговорен Тимашевским районным судом по ч. 2 ст. 228 УК РФ к 3 годам лишения свободы, которые были впоследствии заменены на более мягкий вид наказания – исправительные работы на необязательный срок.

Казалось бы, будь после этого тишина воды и ниже травы. Устроился на работу, живи как все законопослушные люди.

Так нет же. Бездельничал, перебивался с сожительницей случайными заработками. Поэтому, видимо, и решил с подругой пускать в их дом тех, кому нужно было чем-нибудь незаконным ширнуться или курнуть. Не за так, конечно, а за водку, курево, харчи и денежку.

Но все тайное все равно становится явным. Тем более, что секреты в наркоманской среде долго не хранятся, рано или поздно доходят до полицейских-оперативников. Они-то и нагрянули в притон, обнаружив в нем хозяйственную заначку наркотика якобы для личного потребления. Впрочем, как призналась в дальнейшем на следствии его сожительница Романюк, она тоже иногда позволяла себе «расслабиться» при помощи дурманяющего вещества.

При обыске полицейские нашли также шприцы для инъекций и пару обрезанных специальным способом пластиковых бутылок, при помощи которых наркоманы обычно употребляют свою дурманяющую «соль». Помимо, это приспособление они называют «бурбулятором».

Впрочем, это неважно. Главное, что собранной доказательной базы хватило суду, чтобы с учетом прошлых «заслуг» определить Максима Селезнева на три года в колонию строгого режима.

А вот к его сожительнице Марии Романюк суд был милосерднее. С учетом ее чистосердечного признания, помощи следствию и изживания малолетних дочерей ей было назначено трехлетнее условное заключение, то есть без изоляции от общества, но в условиях осуществления строгого контроля за её поведением со стороны специализированного государственного органа.

Приговор суда вступил в законную силу.

А. ЛАГУТИН.

Сергей ТИХОНОВ, «РГ».

Как воспользоваться законом о бесплатном подводе газа к участку

Вступил в силу закон о социально ориентированной газификации для населения. Главное его завоевание – возможность бесплатно при соблюдении нескольких условий подвести газовую трубу к границам своего участка.

Закон еще не подкреплен нормативными документами, полноценно он заработает лишь с начала 2022 года, но во многих регионах уже стали принимать заявки на бесплатную газификацию, а там, где точно определен оператор работ, трубу обещают провести до конца этого года.

МНОГИЕ компании уже создали интерактивные карты, на которых можно посмотреть, когда тот или иной населенный пункт будет газифицирован. Самая известная – интерактивная карта «Газпрома» (gazprommap.ru), где уже отмечены построенные и строящиеся региональные газопроводы. Отдельного внимания заслуживает проект подмосковного Мособлгаза (mosoblgaz.ru) /sg/form-1.html, на котором можно не только узнать, когда в населенном пункте будет произведена бесплатная газификация, но и подать заявку на проведение работ.

В «дорожной карте» газификации предусматривается, что даже без этих сетевых изысков подача заявки на бесплатное подключение газа должна проходить максимально просто – через службу «единого окна». Она должна работать у единого регионального оператора газификации (если он уже определен), а в перспективе и в МФЦ. Многие крупные компании, которые будут проводить бесплатную газификацию, быстро подстроились под конъюнктуру и уже предлагают услуги по проведению трубы по участку и подключению газового оборудования в доме, иногда вместе с продажей этого оборудования. Сравните цены – они пока не особенно кусаются – и выбирайте. Для газификации дома в Подмосковье на 120 квадратных метров с протяженностью трубы от забора 20 метров и разводки по дому 10 метров потребуется 130 тыс. рублей. Но в сумму не входит бойлер и отопление дома, только газовая плита.

Также при подключении дома к газу, которое придется оплачивать из своего кармана, нужно будет оформить некоторое количество документов и заключить необходимые проектные работы.

Какие документы нужны

- копия паспорта;
- свидетельство о собственности;
- документы, подтверждающие размеры отапливаемой площади жилого помещения;
- документы, подтверждающие количество лиц, проживающих в жилом помещении;
- документы, подтверждающие состав и тип газоиспользующего оборудования;
- документы, подтверждающие тип установленного прибора учета газа, место его присоединения к газопроводу, дату опломбирования прибора учета газа заводом-изготовителем или организацией, осуществлявшей его пос-

леднюю поверку, а также установленный срок проведения очередной поверки;

- копия договора о техобслуживании внутридомового газового оборудования;
- копия акта об определении границы раздела собственности.

Требования к подключению частного дома к газу

Газовые котлы могут быть размещены в подвальном и цокольном этаже с возможностью размещения не более двух котлов или емкостных водонагревателей.

Допустимо в помещении для размещения котлов устанавливать стеклопакеты при условии применения конструктивных особенностей, позволяющих легко их выбирать.

Обязательно оснащение жилого строения приборами контроля давления и температуры в газовой системе и счетчиками учета расхода газа.

Газовое оборудование должно быть произведено на предприятии, имеющем специальный сертификат, позволяющий его выпускать, с приложением подтверждающих документов к оборудованию.

Шланги присоединения газового оборудования должны быть герметичными, выполнены из материала, позволяющего подавать его в дом безопасно и длиной не более 1,5 метра.

Расположение плиты должно быть таким, чтобы до противоположной стены оставалось не менее 1 метра.

Плита должна быть оснащена системой контроля подачи газа «Газ-контроль» и между краном и шлангом нужно установить диэлектрическую муфту от блуждающего тока, а также соответствовать ГОСТ 33998.

Если газовая плита установлена под навесом, для горелок требуется защита от задувания ветром.

Требования к кухне следующие: высота потолков не менее 2,2 метра; объем не менее 8 куб. метров для 2-комфорочной плиты, не менее 12 куб. метров для 3-комфорочной и не менее 15 куб. метров для 4-конфорочной; обязательно наличие окна, позволяющего проветривать помещение, вытяжного вентиляционного канала и зазора под дверью.

Редакция «Антиспрута» пока что не располагает сведениями о наличии или отсутствии в Краснодарском крае программы социальной газификации. В некоторых регионах такие программы уже приняты. Например...

Ирина РЫБНИКОВА, «РГ»

Раскатали трубу

Как дачникам попасть в программу социальной газификации

Московская область объявила о старте программы социальной газификации, которая за два года должна обеспечить голубым топливом почти 300 тысяч человек. О подробностях, как это планируется сделать на деле, рассказали вице-губернатор Евгений Хромушин и гендиректор «Мособлгаза» Игорь Баранов. Одним из первых вопросов, который задали им журналисты, был вопрос об СНТ. Войдут ли дачники в новую программу или окажутся за бортом комфорта?

– Суть социальной газификации в том, чтобы довести трубу до каждого дома за счет газораспределительной организации, – напомнил Евгений Хромушин. Если при обычной газификации «Мособлгаз» тянет сеть до границ населенного пункта, то при социальной берет на себя еще и поуличную разводку. Жителю остается оплатить только ту часть работ, что проходит непосредственно на его личном участке. В результате затраты на газификацию для него снижаются в разы.

Садоводческие товарищества в программу тоже попадут. Но не все, а лишь те, что находятся в границах муниципалитетов. И то с оговор-

кой. «Если СНТ входит в состав поселения, до границы садоводческого товарищества мы трубу доведем. Но земли внутри СНТ находятся в долевой собственности всех дачников и поэтому дальнейшую разводку сети они будут делать сами», – объяснил вице-губернатор. То есть если раньше газовики просто обходили дачников стороной, считая СНТ бесперспективным активом, то социальная газификация гарантирует прокладку трубы до въезда в товарищество. Остальное – за свой счет.

Хромушин уточнил, что в Подмосковье действует беззаявительный порядок социальной газификации. Областные власти вместе с «Мособлгазом» сами расписали дорожную карту работ, поскольку пришли к выводу, что дойти придется практически до каждого негазифицированного домовладения. До конца этого года газ должен пройти в 1112 населенных пунктов, где проживают 76,7 тысячи человек. Интерактивная карта социальной газификации размещена на сайте «Мособлгаза» и пока в режиме отладки – на Яндекс.Картах. Там можно увидеть все поселения, в которые по новой программе идет голубое топливо, и сроки, когда это случится.



НА СНИМКЕ: октябрь 2007 г. – пуск уличного газопровода в хуторе Беднягина Тимашевского района – настоящее событие: по этому поводу перед жителями улицы выступили артисты местного Дома культуры, собравшихся поздравляя тогдашний глава района А.М. Потапенко. Торжественно зажгли факел, пожарили традиционную глазунью в одном из домохозяйств, подняли соответствующий тост, пожелали жителям других улиц скорейшего обретения современного блага.

Фото из архива «Антиспрута».

Do sего времени в Тимашевском районе, как и по всей России, уличные газопроводы устраивались за счёт самих жильцов. Тем не менее, несмотря на дороговизну, люди оплачивали не только внутридомовые, внутрирайонные отводы газовой трубы и разное оборудование, но и уличные газопроводы низкого давления. Это оправдывало себя: голубое топливо удобнее и дешевле, чем уголь, дрова, кочерыжка при обогреве, при приготовлении пищи.

2 миллиона домовладений смогут подключиться к газу благодаря госпрограмме, считают в минэнерго, а также руководители общероссийской партии, инициировавшей принятие нового «газового» закона.

И, что ешё немаловажно, – уйдут в прошлое между членами уличных кооперативов конфликты, которые, порой, возникают по поводу собранных общественных денег на проведение общего уличного газопровода. Как это произошло, например, в газовом кооперативе «Факел» одного из сельских поселений Тимашевского района, о чём наша газета в своё время информировала читателей.



Для Тимашевска чужой беды не бывает

Заметили, как в последнее время существенно облнияла пущенная кем-то в широкий эфир наша залихватская поговорочка, что если есть на свете рай, то это Краснодарский край?

То затянувшиеся дожди, пригнувшие к земле созревающие хлеба, то засушливая жара под сорок. Но на эти климатические кульбиты можно не обращать особого внимания, если бы не участившиеся в последние годы



1

присоединилась и тимашевская команда рукастых мужчин, привывших бороться с завалами деревьев, бытового мусора на улицах Пятигорской и во дворах станичников.

Но сначала, повторюсь, первой приехала команда тимашевских городских спасателей, подготовившая базу для основных сил: установила рядом с местной школой две большие армейские палатки с раскладушками, столами, стульями, чашками-ложками, подвела электропитание, наладила освещение, обеспечила условия сангиgiene и так далее. Короче, спасатели сделали все, чтобы два-три десятка наших волонтеров, вот-вот прибывающих в зону ЧС, не отвлекались на «бытовуху», а сразу могли бы приступить к выполнению поставленных оперштабом за-

НАШ АВАРИЙНО-СПАСАТЕЛЬНЫЙ ОТРЯД ПРОТИВ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИИ МНОГО ДНЕЙ ПОДРЯД

стихийные бедствия, связанные с большими материальными потерями, а то и людскими жертвами, как это случилось, например, во время наводнения в Крымске. По ценам того времени ущерб, нанесенный кубанцам, равнялся 20 миллиардам рублей. Конечно, это приблизительно, потому что всего учсть невозможно. Как, допустим, можно оценить превратившееся в мокрый ком целлюлозы собрание пушкинских сочинений в одном из многих затопленных под потолок домов, или погибшего в бурном потоке старого, верного пса, ставшего с годами настоящим членом семьи? Словом, нет такой линейки, способной точно измерить глубину человеческого горя от разбушевавшейся стихии. А тем более – от потери близких людей...



2

ЕДИНСТВЕННЫМ положительным фактором после того давнего природного катаклизма стал нарабатываемый кубанцами опыт по ликвидации последствий опасных и тяжелых стихийных проявлений. В том числе и организационный. Так, помимо имеющихся общегосударственных МЧСовских подразделений, в муниципальных образованиях стали появляться свои спасательные отряды с собственной материально-технической базой, умелыми, постоянно повышающими свой профессиональный уровень кадра-

ми. Такими, как, например, несущими непрерывную службу специалистами тимашевского городского аварийно-спасательного отряда. Его мгновенно сформированная команда во главе с начальником отряда Ю.Ю. Ермаковым быстро выдвинулась в станицу Пятигорскую, что у Горячего Ключа, где был введен режим ЧС после случившегося 6 июля наводнения. Там, вышедшая глубокой ночью из-за обильных осадков река Псекупс подтопила около сотни домов. В некоторых из них вода, стремительно прорвавшись в жилища,

поднялась почти до потолка комнат. Людям, застигнутым стихией врасплох, пришлось спасаться на чердаках или на верхних этажах соседских домов. На следующий день в Пятигорскую, чтобы лично оценить масштаб убытков и предстоящих восстановительных работ, приезжал кубанский губернатор Вениамин Кондратьев. Ознакомившись с обстановкой, он распорядился увеличить количество добровольцев, изъявивших желание помочь землякам, попавшим в беду, быстрее наладить нормальную жизнь. К ним вскоре

дач. Их каждое утро ставил перед строем начальник тимашевского спасотряда Ермаков, указывая адреса того или иного объекта приложения сил и технических средств.

Всего в Горячеключевском районе за время командировки побывали четыре наши волонтерские команды, меняющие друг друга для поддержания высокого темпа работ, в их числе работники тимашевского городского Дома культуры. Каждая из команд, приезжая в Пятигорскую, привозила с собой очередную партию гуманитарной помощи, сбор которой был объявлен в Тимашевском районе сразу после сообщения о стихийном бедствии. В основном это предметы личной гигиены, питьевая вода, продукты с большим сроком хранения, овощи, постельные принадлежности, одежда, сладости и так далее. Все это выкладывалось во временном центре по оказанию помощи на больших столах, где люди, потерявшие имущество могли здесь взять себе необходимые вещи. Об этом мне рассказали помощник главы городской Тимашевской администрации Виталий Карнаух и руководитель молодежного комплексного центра Денис Косых, которые в составе одной из волонтерских команд принимали участие в восстановительных работах в зоне ЧС.

Кстати, у Косых это была вторая подобная командировка. В первый раз он в числе тимашевских добровольцев три года на-



3



4



5

зад устранил последствия паводка в Туапсинском районе неподалеку от горного поселка со смешным названием Индюк. Но тогда волонтерам было не до смеха, разгребая завалы и бесконечные тонны холодной грязи с поселковых улиц и дворов.

То же самое предстояло ему с товарищами и в нынешней срочной горячеключевской командировке. Только с поправкой на дикую жару, усугубляющую невыносимую вонь от вездесущего, вязкого, вперемешку со всякой органической гадостью ила, который паводок растаскал по улицам и дворам. В том числе с содержимым выгребных ям и захлебнувшейся домашней живностью, которую, прочесывая окрестности, собирали специалисты ветеринарной госслужбы. Одновременно их коллеги из санэпиднадзора при помощи компактных, но мощных распыляющих устройств вели непрерывное обеззараживание местности, чтобы не допустить опасной инфекционной вспышки.

Но, несмотря на мощную поддержку со стороны региональных властей и всех районов Кубани, пострадавшие от разбушевавшейся стихии люди поначалу были подавлены свалившимся на них горем. По словам моих собеседников, как будто на тех, кто пережил наводнение, навалилась огромная усталость и растерянность: а как жить дальше?

Например, как подметил Виталий Карнаух, в одной курдской семье, чей достаток полностью зависел от урожая большого тепличного приусадебного хозяйства, просто руки опустились, когда они увидели, что натворила бешеная вода всего за одну ночь. Аккуратные прежде парники с отложенными системой капельного полива и вентиляции, превратились в хаотическое нагромождение разных обломков, грязи, невесть откуда принесенных потоком ульев с погибшими семьями пчел. Когда наши добровольцы начали разбирать завалы, сваливая хлам на улице для погрузки в самосвалы, хозяева большого подворья поначалу как-то безучастно наблюдали за их работой. Но со временем, оправившись от шока и заразившись энтузиазмом тимашевских парней, тоже подключились к уборке, разбирая домашний скарб, мебель и бытовую технику на утиль и еще пригодные в быту вещи.

И так повсюду. Стихия никого не пощадила: ни бедных, ни богатых. Перед ней все равны: и простая женщина, в чьем простеньком погребе спрессованная грязь навечно похоронила все варенья и соленья. И владе-

лец большого дома, с заброшенными чуть ли не на его крышу двумя дорогими иномарками, кредит за которые ему еще выплачивать и выплачивать.

Слава Богу, что еще обошлось

выйти из комнаты, чтобы на чердак успеть взобраться. Рассказывают, что одна мать, опасаясь за своих детей, привязала их к себе разорванной второпях простижней. Если спасаться – так

и даже крышу над головой...

Увы, в современной жизни беда не всегда сплачивает. Тимашевские волонтеры, например, были неприятно удивлены, когда, пришли с помощью во двор к

ватель на автосервис заглохшую четырехколесную «утопленницу», жаловавшийся недавно на задержку помощи от властей мужик как-то сразу сник, заюлил, придумывая смешные и нелепые поводы для отказа.

Моим собеседникам, как мне показалось, даже неприятно было вспоминать данный эпизод, оправдывая его шоковым состоянием человека. Но почему-то такой же синдром не помешал бабульке, у которой наши парни трудились накануне, тащиться по жаре с холодной банкой чудом сохранившегося кизилового компота, чтобы угостить изнывающих от жары и тяжелой работы сыночков из тимашевского «спаса».

Впрочем, тимашевцы, как и положено настоящим мужчинам, на все тяготы и невзгоды не жаловались. Удобный ночлег, вкусная, сытная еда, полноценный отдых после трудового дня – что еще нужно для молодого человека, сменившего хотя бы на время повседневную рутину на нелегкое, но благородное дело помочи пострадавшим людям? Ведь бескорыстно делать добро всегда приятно любому порядочному человеку. У них даже находились силы, чтобы иногда побегать перед сном по школьной спортплощадке с баскетбольным мячом, взятым взаймы у местного тренера. Ну, а если после еще удалось окунуть разгоряченные крепкие организмы в прохладную чистоту быстро успокоившейся реки – вообще красота!

Напоследок, наверное, нужно сказать, что, все задействованные на восстановлении тимашевские добровольцы, ударно отработав свою вахту, уезжали из зоны подтопления с легким сердцем. Ведь они сделали все что могли: не сачкуя, работая бок о бок, несмотря на разницу в табели о рангах и рабочих навыках. Словом, как настоящие мужчины.

Александр МИРОНЧУК.

НА СНИМКАХ:

1. Лагерь тимашевских спасателей в станице Пятигорская.
2. После удара стихии.
3. Обеззараживание местности.
4. Наши добровольцы: перекусим – и вперед!
5. Тот самый компот от бабушки.
6. Вот такой был уровень затопления.
7. Многие жилища не смыло, но ущерб нанесен значительный.

Помощь тимашевских спасателей по расчистке дорог и улиц станицы Пятигорской была своеобразной и эффективной.



6



7

здесь без жертв. А ведь они могли быть: ночью-то и бежать из затопленных домов было опасно. Выскочишь за двери в кромешную тьму, а там быстрый поток сбьет с ног, закружит и унесет в тартарары. Некоторым пришлось даже потолок проби-

в всем. Ну, а если погибать, то и подавно. Ужас!

Обычно, общая беда сближает всех, выявляя самые лучшие человеческие качества. По рассказам стариков, так было в послевоенные годы, когда люди теряли гораздо большее, чем вещи

крепкому мужику, начавшему с порога плакаться, что про него все забыли. Хотя, по большому счету, многое в его хозяйстве вполне себе сохранилось: хороший, мощный автомобиль, жилье, другая техника. Но когда его сосед попросил того отбуксиро-

Ирина БЕЛОВА, Юлия КРЫМОВА, Анна ЮРКОВА – «РГ».

СКОЛЬКО СТОИТ СОЛНЦЕ, МОРЕ И ЕДА

Ковидные ограничения вызвали интерес к отдыху в частном секторе на черноморских курортах

Новые правила для туристов начали действовать с 16 июля в Севастополе. Теперь при заселении в отели нужно предоставить анализ на антитела к COVID-19, полученный не более чем за 30 дней до приезда, или сертификат о вакцинации. На Кубани тоже действуют ограничения для отпускников. И вот из-за новых запретов отдыхающие переключились на частный сектор. Корреспонденты «РГ» выяснили, сколько стоит проживание, какие условия и услуги предоставляются гостям, а также требуют ли здесь справки о вакцинации.

Туристы будто снова возвращаются в прошлый век, когда было модно отдыхать дикарем. Помните, среди лотков с горячими чебуреками и бочками с холодным квасом около зданий вокзалов стояли люди с объявлениями на картонках «Сдам жилье недалеко от моря»? Несмотря на время Интернета, они встречаются и сейчас, причем даже в Сочи. Из-за новых ковидных ограничений туристы начали активно переключаться на частный сектор.

– В такой ситуации увеличение спроса на частный сектор вполне закономерно – поток туристов перераспределится, – говорит председатель правления Ассоциации «Российский союз туриндустрии – Юг» Наталья Косьмина. – С начала этого месяца у отдыхающих в Краснодарском крае особенно востребованы гостевые дома в Сочи, Анапе и Геленджике. По мнению представителей турбизнеса, частные гостевые дома на 50-60 процентов работают в «сером» поле и никем не контролируются.

Гостевой дом, который попадает под новые правила размещения туристов, с виду трудно отличить от неконтролируемого частного сектора. Как признается Лариса, хозяйка номеров в поселке Лоо Лазаревского района Сочи, обычно проверяющие контролируют дома, в которых сдаются от двадцати комнат: именно они внесены в реестр средств размещения. «У нас чуть более десяти номеров, поэтому никаких проверок», – признается она. Их гостевой дом находится буквально в нескольких метрах от центрального пляжа. «В этом году особенно много отдыхающих, – рассказывает Лариса. – На двух этажах заняты все номера, кроме одного – четырехместного за 3,5 тысячи в сутки. С одной двухспальной и двумя односпальными кроватями, кондиционером, телевизором, холодильником, душем и туалетом. Как правило, гости бронируют за полгода, но в этот раз некоторые отказались, хотя мы справок о вакцинации не требуем».

Внизу общая кухня с четырехкорпусной газовой плитой и большим холодильником. В гла-за бросается бумажка, на которой от руки написано: «Кукурузу не варить!». «Правила строгие, но понятные, – улыбается хозяйка. – Кукуруза долго варится, много газа тратится, а он у нас привозной – вон баллон через дорогу крепится к трубе, да и другим гостям негде будет приготовить себе еду».

Вообще такие гостевые дома работают примерно четыре месяца:



НА СНИМКЕ: а лежаки на сочинском пляже – это мелочь....

Фотографии из архива «Антиспрута».

ца – с конца мая по конец сентября, пока на улице жаркая погода. В остальное время там холодно, ведь помещения не отапливаются. В сезон собственники живут рядом: постоянно нужно следить за порядком, убираться в номерах и помогать гостям. «При необходимости мы встречаем гостей с поезда и провожаем, если у них тяжелый багаж, а также организовываем море экскурсий», – рассказывает хозяйка еще одного гостевого дома в Сочи. – Можем отправить на морскую рыбалку. Полторы тысячи с человека за три часа. Без рыбы еще никто не возвращался. Причем улов приличный. Считай, обед готов».

Вокруг частного сектора вывески: «Рыба, раки», «Шашлыки на

мангале», «Мороженое в вафле», «Экскурсии, джиппинг» и «Плетение косичек, массаж». Но, конечно, главное развлече-ние – пляж. «Для меня главное – уют, я сняла хорошую комнату, – улыбается идущая вдоль берега моря к пляжу в Лазаревском Наталья Борисовна из Астрахани. – Приехала одна, поэтому плачу 2,5 тысячи рублей в сутки, как за двоих. Мне нравится, экскурсии устраивают. В отелях требуют справки, поэтому в этом году предпочитаю гостевой дом».

И в Анапе приезжему снять жилье в частном секторе не составляет труда, достаточно пройтись по уложкам, подмечая свежие объявления и вывески на заборах с номерами телефонов хозяев.

Конечно, спросом пользуются дома, расположенные в пяти минутах ходьбы от набережной. К примеру, в кварталах рядом с каменным диким пляжем у маяка средняя цена за одного человека в двухместном номере варьируется от 750 до одной тысячи рублей. За эту сумму можно рассчитывать на холодильник, отдельный санузел, кондиционер. Еду постояльцы готовят в общей летней кухне во дворе, для стирки вещей кто-то закладывает отдельную плату, однако можно постирать белье вручную в тазике.

«Конечно, в связи с ограничениями мы спрашиваем у отдыхающих документы о вакцинации либо отрицательные ПЦР-тесты, – рассказывает местная житель-

ница Татьяна. Ее двухэтажный домик по улице Крепостной окнами выходит на тенистый сквер. – Но так как в нашей семье все привиты, то, в общем-то, спокойны, если их не будет на руках. Как правило, принимаем гостей с проживанием от трех суток».

В том, что частный сектор доступнее, сомневаться не приходится. Семья из Новосибирска с двумя детьми сняла комнату в более удаленном месте, зато всего за 1200 рублей в сутки. «Выбрались в самую жару, потому что опасаемся, что с 1 августа будет еще сложнее организовать отдыщ без медицинских документов», – говорит Сергей.

Как поясняет министерство курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края, новые ковидные правила распространяются на входящие в реестр средства размещения, а именно на отели, санатории, гостевые дома, мини-гостиницы и хостелы. А в региональном оперштабе добавили, что они распространяются и на автокемпинги. Частный сектор в этот список не входит... «Есть понятие «средства размещения», которые указаны в постановлении губернатора «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции», – говорит замдиректора департамента курортов и туризма администрации Сочи Ирина Сажнева. – Это индивидуальные предприниматели и юридические лица. Физлица под действие этого постановления не попадают. Собственники жилья имеют право его сдавать. Частный сектор – это не средства размещения. Мы не можем его проконтролировать, это чужие дома».

Переключаются на частный сектор и туристы, приезжающие в Крым и Севастополь. Согласно сайту бронирования жилья, частный сектор Севастополя в июле и августе заполнен более чем на 80 процентов. Оставшиеся гостевые дома сдаются по цене от 1,6 до пяти тысяч рублей за номер в сутки, однокомнатные квартиры – от двух до 10 тысяч рублей в сутки.

Владельцы гостевых домов говорят, что цены остались на уровне прошлого года, чтобы не отпугнуть клиентов, которые и так сомневаются, стоит ли куда-то ехать на фоне роста заболеваемости COVID-19.

Отношение к антивидным ограничениям у них разное. Одни отвечают, что можно приезжать без справок, потому что требования касаются только крупных отелей, зачем создавать дополнительные неудобства для гостей? Другие, наоборот, просят отдохнувших сделать хотя бы ПЦР-тест. «Мы предупреждаем клиентов при бронировании, что в Севастополе действуют определенные требования, и рекомендуем перед поездкой получить справки или сделать вакцинацию, чтобы не столкнуться с какими-то препятствиями, которые могут испортить отдых», – призналась хозяйка гостевого дома на Фиоленте.

В общем, отдых в частном секторе для туристов становится предпочтительнее. Дикари снова в моде.

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

2 августа ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
08.20 Олимпиада 2020 г. в Токио. Волейбол. Женщины. Россия - Турция. Велоспорт. Трек. Женщины. Финал. Командный спринт. Греко-римская борьба. Финалы.
16.00, 1.20 Время покажет. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.40 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Гадалка". (16+).
23.35 Дневник игр XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. (0+).
00.35 Д/ф "Я - десант!" (12+).
03.00 Новости.
03.05 Модный приговор. (6+).
03.55 Мужское / Женское. (16+).

РОССИЯ

06.00 Утро России.
08.15 Олимпийские игры в Токио. Гандбол. Женщины. Россия - Испания.
09.45 "О самом главном". (12+).
10.50 Олимпийские игры в Токио. Стрельба. Мужчины. Пляжный волейбол. 1/8 финала. Финал.
11.45, 17.00, 20.00 Вести.
12.15, 18.40 "60 минут". (12+).
13.30 Олимпийские игры в Токио. Синхронное плавание. Дуэт. Произвольная прогр. 15.55 Т/с "Дуэт по праву". (12+).
17.15 "Прямой эфир". (16+).
21.05 Вести. Местное время.
21.20 Т/с "Отражение звезды". (12+).
04.10 Т/с "Преступление". (16+).
03.00 Олимпийские игры в Токио. Лёгкая атлетика. Квалификация. Финалы. Бокс. 1/2 финала. Финалы. Гребля на байдарках и каноэ. Финалы. Пляжный волейбол. Женщины. 1/4 финала.

НТВ

04.55 Т/с "Лесник". (16+).
06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.20, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.50 Сегодня.
08.20, 10.20 Т/с "Морские дьяволы". (16+).
11.20 Т/с "Красная зона". (12+).
13.20 ЧП.
14.00 Место встречи.
16.20, 19.40 Т/с "Шеф". (16+).
23.05 Т/с "Десант есть десант". (16+).
02.40 Т/с "Адвокат". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Я объявляю вам войну". (12+).
10.00 Д/ф "Вадим Спиридовон. Я уйду в 47". (12+).
10.55 Д/с Большое кино. (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50 Т/с "Отец Браун". (16+).
13.40, 5.20 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 2.10 Х/ф "Три в одном-5". (12+).
17.00 Д/ф "Битва за наследство". (12+).
18.15 Х/ф "Когда-нибудь наступит завтра". (12+).
22.35 Д/с "Истории спасения". (16+).
23.05 "Знак качества". (16+).
00.00 Петровка, 38. (16+).
00.15 Д/ф "Борис Хмельницкий. Одноклассники". (16+).
01.05 Д/ф "90-е. Уроки пластики". (16+).
01.45 "Осторожно, мошенники!". (16+).
03.45 С/м "Смех с доставкой на дом". (12+).
04.35 Д/ф "Римма и Леонид. Марковы. На весах судьбы". (12+).

3 августа ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
08.00 Олимпиада 2020 г. в Токио. Прыжки в воду. Мужчины.
10.55, 3.15 Модный приговор. (6+).
12.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Олимпиада 2020 г. в Токио. Лёгкая атлетика.
15.55, 1.30, 3.05 Время покажет. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Гадалка". (16+).
23.35 Дневник игр XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. (0+).
00.35 Д/ф "На качелях судьбы". К 75-летию Н. Бурляева. (12+).
03.00 Новости.
04.05 Мужское / Женское. (16+).

РОССИЯ

07.00, 9.30 Утро России.
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.00 XXXII летние Олимпийские игры в Токио. Спортивная

гимнастика. Мужчины. Женщины. Финалы в отдельных видах. Бокс. 1/2 финала. Финалы.

13.20, 18.40 "60 минут". (12+).
14.00, 17.00, 20.00 Вести.
14.55 Т/с "Дуэт по праву". (12+).
17.15 Т/с "Прямой эфир". (16+).
21.20 Т/с "Отражение звезды". (12+).
01.10 Т/с "Преступление". (16+).
03.00 Т/с "Тайны следствия". (12+).

НТВ

04.55 Т/с "Лесник". (16+).
06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.50 Сегодня.
08.20, 10.20 Т/с "Морские дьяволы". (16+).
11.20 Т/с "Красная зона". (12+).
13.20 ЧП.
14.00 Место встречи.
16.20, 19.40 Т/с "Шеф". (16+).
23.05 Т/с "Десант есть десант". (16+).
02.40 Т/с "Адвокат". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Кубанские казаки". (12+).
10.30 Д/ф "Клара Лучко и Сергей Лукьянин. Украденное счастье". (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50 Т/с "Отец Браун". (16+).
13.40, 5.20 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 2.15 Х/ф "Три в одном-6". (12+).
17.00 Д/ф "Советские секс-символы: короткий век". (12+).
18.10 Х/ф "Когда-нибудь наступит завтра-2". (12+).
22.35 Вся правда". (16+).
23.10 Д/ф "Мужчины Людмила Гурченко". (16+).
00.00 Петровка, 38. (16+).
00.20 "Прощание". (16+).
01.10 Д/ф "Одинокие звёзды". (16+).
01.50 "Осторожно, мошенники!". (16+).
03.50 "Смех с доставкой на дом". (12+).
04.40 Д/ф "Михаил Кононов. Начальник Бутырки". (12+).

4 августа СРЕДА

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.50 Жить здорово! (16+).
10.55 Модный приговор. (6+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Олимпиада 2020 г. в Токио. Синхронное плавание. Дуэт. Произвольная программа.
15.15, 1.30, 3.05 Время покажет. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.40 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 ЧП.
21.30 Т/с "Гадалка". (16+).
23.35 Дневник игр XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. (0+).
00.35 Д/ф "Валентина Леонтьева. Объяснение в любви". (12+).
03.50 Мужское / Женское. (16+).

НТВ

04.50 Т/с "Лесник". (16+).
06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.50 Сегодня.
08.20, 10.20 Т/с "Морские дьяволы". (16+).
11.20 Т/с "Красная зона". (12+).
13.20 ЧП.
14.00 Место встречи.
16.20, 19.40 Т/с "Шеф". (16+).
23.05 Т/с "Десант есть десант". (16+).
02.40 Т/с "Адвокат". (16+).

РОССИЯ

05.00 Олимпийские игры в Токио. Борьба. Квалификация.
07.30 Утро России.
09.00, 21.05 Вести. Местное время.
09.30 Олимпийские игры в Токио. Велоспорт. Трек. Спринт. Мужчины. Волейбол. Женщины. 1/4 финала.
13.00, 17.00, 20.00 Вести.
13.30 Олимпийские игры в Токио. Борьба. Финалы.
15.55 Т/с "Дуэт по праву". (12+).
17.15 "Прямой эфир". (16+).
21.20 Т/с "Отражение звезды". (12+).
01.10 Т/с "Преступление". (16+).
03.00 Т/с "Тайны следствия". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Доктор И...". (16+).
08.40 Х/ф "Меня это не касается..." (12+).
10.35, 4.40 Д/ф "Виктор Павлов. Голубая душа". (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50 Т/с "Отец Браун". (16+).
13.40, 5.20 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 2.15 Х/ф "Три в одном-8". (12+).
17.00 Д/ф "Личные маги советских вождей". (12+).
18.10 Х/ф "Убийства по пятницам". (12+).
22.35 Д/ф "Актёры драмы. Приказано полюбить". (12+).
00.00 Петровка, 38. (16+).
00.20 Д/ф "90-е. Выпить и закусить". (12+).
01.05 Д/ф "Иван Рыбкин". (16+).
01.50 "Осторожно, мошенники!". (16+).
03.45 "Смех с доставкой на дом". (16+).

5 августа ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
08.00 Игры XXXII Олимпиады 2020 г. в Токио. Бокс. 1/2 финала. Финалы.

14.50 Город новостей.
15.05, 2.15 Х/ф "Три в одном-7". (12+).
16.55 Д/ф "Актёры драмы. Остаться в живых". (12+).
18.10 Х/ф "Убийства по пятницам". (12+).
22.35 Д/с "Обложка". (16+).
23.10 "Прощание". (16+).
00.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Хроники москов. быта. (12+).
01.05 "Знак качества". (16+).
03.45 "Осторожно, мошенники!". (16+).
04.40 Д/с "Смех с доставкой на дом". (12+).
04.50 Д/ф "К. Лучко и С. Лукьянин. Украденное счастье". (12+).

15.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Х/ф "Красная зона". (12+).
03.00 Т/с "Десант есть десант". (16+).
04.45 "Смех с доставкой на дом". (12+).
04.55 Д/с "Россия от края до края". (12+).
04.40 Д/ф "К. Лучко и С. Лукьянин. Украденное счастье". (12+).

15.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Х/ф "Красная зона". (12+).
03.00 Т/с "Десант есть десант". (16+).
04.45 Д/с "Россия от края до края". (12+).
04.55 Д/с "Россия от края до края". (12+).

15.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Х/ф "Красная зона". (12+).
03.00 Т/с "Десант есть десант". (16+).
04.45 Д/с "Россия от края до края". (12+).
04.55 Д/с "Россия от края до края". (12+).

15.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Х/ф "Красная зона". (12+).
03.00 Т/с "Десант есть десант". (16+).
04.45 Д/с "Россия от края до края". (12+).
04.55 Д/с "Россия от края до края". (12+).

15.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Х/ф "Красная зона". (12+).
03.00 Т/с "Десант есть десант". (16+).
04.45 Д/с "Россия от края до края". (12+).
04.55 Д/с "Россия от края до края". (12+).

15.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Х/ф "Красная зона". (12+).
03.00 Т/с "Десант есть десант". (16+).
04.45 Д/с "Россия от края до края". (12+).
04.55 Д/с "Россия от края до края". (12+).

15.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Х/ф "Красная зона". (12+).
03.00 Т/с "Десант есть десант". (16+).
04.45 Д/с "Россия от края до края". (12+).
04.55 Д/с "Россия от края до края". (12+).

15.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Х/ф "Красная зона". (12+).
03.00 Т/с "Десант есть десант". (16+).
04.45 Д/с "Россия от края до края". (12+).
04.55 Д/с "Россия от края до края". (12+).

15.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Х/ф "Красная зона". (12+).
03.00 Т/с "Десант есть десант". (16+).
04.45 Д/с "Россия от края до края". (12+).
04.55 Д/с "Россия от края до края". (12+).

15.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Х/ф "Красная зона". (12+).
03.00 Т/с "Десант есть десант". (16+).
04.45 Д/с "Россия от края до края". (12+).
04.55 Д/с "Россия от края до края". (12+).

15.00 Петровка, 38. (16+).
02.20 Х/ф "Красная зона". (12+).
03.00 Т/с "Десант есть десант". (16+).
04.45 Д/с "Россия от края до края". (12+).
04.55 Д/с "Р

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

27 июля исполнился 1 годик Тимуру ХАРИСОВУ



Правнуку любимому
Шлём мы поздравления,
Хотим тебя, малыш,
Поздравить с днем рождения!

Расти здоровым, сильным
И семью всю радуй,
Надеждой будь родителям,
А для нас отрадой.

Пусть мчится жизнь по кругу,
Свой не сбавляя бег,
Счастливым будь, наш маленький,
Любимый человек.

Прабабушка и прадедушка ПЕСТОВЫ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

СОВЕТ ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в июле: И.С. Стешенко, Т.Б. Головко, Л.М. Костырко, Л.А. Пухлякову, Л.И. Борзову, З.П. Винцюковскую, Г.В. Бондюк, В.Н. Пономареву, Г.Г. Малежик, Л.А. Посунько, Т.И. Романову, И.А. Задорожную, Л.М. Коломиец, Н.Д. Кравченко, С.А. Ващенко, Н.С. Докучаеву, В.И. Сырцова, А.И. Бурдель, З.В. Белевцову, Л.И. Гаранину, В.Е. Хадукина, Л.К. Сырцову – с днем рождения. Желаает здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

СОВЕТ ветеранов Тимашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно поздравляет членов своей организации, родившихся в июле. Желаает вам здоровья и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранской первичной организации ОАО «Племзавод «Индустральный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в июле: Г.В. Батлук, Н.И. Делякину, В.И. Мишина, Т.К. Мельник, Е.П. Мишину, И.П. Оплимах, Г.Г. Плахута (юбилей), В.Г. Пивень, Л.П. Федорову, В.И. Цупрун, Г.И. Кручинину – с днем рождения! Здоровья вам, семейного благополучия и долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов городской ветеранской организации сердечно поздравляет

ет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, родившихся в июле: Р.А. Семикопенко, А.П. Кудашева, А.П. Чупрову, Р.Г. Воробьеву, В.В. Михуля – с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов при ОМВД России по Тимашевскому району тепло и сердечно поздравляет своих ветеранов, родившихся в июле: В.А. Герцог, С.С. Сенюгина, С.Л. Суслова, В.М. Маковецкого, К.Н. Замура, Л.В. Ручкину, А.М. Черных, Ю.Н. Попп, Н.В. Nikolaeva – С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! Желаю искренне, сердечно, не знать волнений и помех, чтобы сопутствовало вечно – здоровье, радость и успех!

СОВЕТ ветеранов первичной организации работников культуры сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в июле: А.П. Андрееву, Ю.А. Курдюмову, О.И. Зеленскую, Г.И. Барельскую (юбилей), А.В. Ивко (юбилей), Г.А. Бабенко, Г.М. Светойдову, Л.П. Колемагину – с днем рождения. Здоровья, счастья, мира и добра!

СОВЕТ ветеранов рыболовецкой агроФирмы «За Родину» сердечно поздравляет ветеранов, родившихся в июле: Н.В. Соколенко, В.Н. Нестеренко, Г.А. Максимову, В.Д. Войскового, П.П. Карташева – с днем рождения! Здоровья, счастья в семье и жизни много-много лет!

МЕДИЦИНСКИЙ КАБИНЕТ «MEDISON»



УЗИ всех органов и систем взрослым и детям,
УЗИ беременным – скрининг, доплер.

Прием гинеколога высшей категории, радиочастотные методики лечение заболеваний шейки матки, радиоволновое хирургическое удаление полипов и других образований шейки матки.

Прием проктолога – аноскопия амбулаторное безболезненное лечение геморроя методом лигирования узлов.

Приём по записи по телефону: 8-918-33-97-271

Адрес: г. Тимашевск, ул. Ленина, 161, мед. клиника «MEDISON»

Лицензия ЛО-23-01-011608 от 18 сентября 2017 года
Министерства здравоохранения Краснодарского края.

Дорогие братья и сёстры!

Просим Вас оказать гуманитарную помощь пострадавшим от наводнения в июле 2021 года в г. Горячий Ключ и ст. Пятигорской жителям 300 домовладений!

В храме Вознесения Господня г. Тимашевска (ул. Шияна, 163) организован до 3 августа сбор следующих вещей и продуктов: крупы, тушёнка, сгущенное молоко, чай, сахар, мука, питьевая вода, средства личной гигиены, моющие средства, постельное белье, подушки, лопаты, метлы.

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 29 июля, днем +35°, ночью +20°, ясно.
Пятн., 30 июля, днем +35°, ночь +22°, малооблачно.
Суб., 31 июля, днем +34°, ночь +22°, облачно.
Воскр., 1 августа, днем +35°, ночь +23°, облачно.
Пон., 2 августа, днем +35°, ночь +22°, облачно.
Вторник, 3 августа, днем +34°, ночь +22°, облачно.
Среда, 4 августа, днем +34°, ночь +23°, облачно.



♦ РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



Рады видеть вас
в ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ
«МЕБЕЛЬ ЛЮКС»
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
г. Тимашевск, ул. 50 лет Октября, 100.

ЛЕТНИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!



Обращаться по телефонам: мебель 4-35-14, мебель на заказ 4-59-67.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

ЗЕМ. УЧАСТИ

НЕДВИЖИМОСТЬ

+++КИРПИЧНЫЙ ДОМ, 42 кв.м., со всеми удобствами. На все счетчики. Можно пристроить 2-3 комнаты. Участок 20 соток. Мкр. Индустральный, ул. Черняховского. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-180-99-12, 8-918-012-06-23.

+++3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, гараж, сарай с подвалом в центре. Отопление автоном., счетчики. Цена договорная. Тел. 8-918-274-80-72, 8-918-338-20-56.

+++ДАЧА в СОТ «Энергетик», участок 5 соток, есть дачный (летний) домик, свет, вода (скважина), по меже проходит газовая труба. Тел. 8-918-238-04-75.

+++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

+++ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ДОМ в ст. Новокорсунской. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

НОВЫЙ недостроенный дом, на территории двора есть хата. На участке газ, вода, электричество. Обр.: 8-918-95-17-339 (в любое время).

ХАТУ в ст. Новокорсунской с газом, кухня. 8 соток. Вода, свет, асфальтовый подъезд. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Стройтель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94. **ДВА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКА** в ст. Новокорсунской по 8 соток. Газ, вода, свет. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

РАЗНОЕ

АВТОЗАПЧАСТИ оригинальные (Германия) к автомобилю «Ауди»: новый в упаковке радиатор системы охлаждения (арт. номер 893121253A, р-р 660x320 мм). Черные колесные диски (4 шт., маркировка 5 1/2J14H2, 4 болтовых отверстия крепления диаметром 14 мм., расстояние между их центрами: противоположных 110 мм, а соседних по окружности 77 мм). Цена договорная, выгодная покупателю. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

АВТОМОБИЛЬ «Дэу-матиз», 2012 г.в. Пробег – 26 тыс. Один хозяин. Тел. 8-918-234-74-21

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
РЕАЛИЗУЕТ

курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

АСФАЛЬТНЫЕ РАБОТЫ

8-918-677-74-10

КУПЛЮ МЕТАЛЛОЛОМ. Самовывоз. Резка.
Прием макулатуры. Тел. 8-918-098-23-78

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

Индекс 52220

- За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
- Материалы со знаком публикуются за плату.
- Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.
- Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000

АНТИСПРУТ

Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700,

г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел./факс 8(86130)4-76-72.

Адреса электронной почты:

anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении

Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана в ООО «КубаньАгитПечать»:

350059 Краснодар, ул. Уральская, 98/2.

Заказ №1884.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в

печати по графику: 8.00, фактически 8.00